
Compressore
lubrificato “REDLINE”, motore 2 Hp, potenza 1.500 W,
pressione 8 bar, capacità lt 50, doppio manometro, cod 3957651

Idropittura traspirante
per interni, resa teorica a 2 mani lt 10 x mq 60 circa, cod 4321071

Imperdibile

Sconto 47,4%

99,€ 90

189,€ 99

Stufa pellet
“LIRA”, top e rivestimento in metallo, potenza nominale 6 kW, 
rendimento 91,2%, capacità serbatoio kg 15, superficie 
riscaldabile mq 53*, peso kg 85, cm L 60 x P 61 x H 105, 
con telecomando, cod 4641163/4641197

Disponibile anche rivestimento avorio, cod 4641171

Imperdibile

Sconto 50%

19,€ 90

39,€ 90

Pronta all’uso

Imperdibile

499,€ 00

www.obi-italia.it

Offerte valide dal 2-10 al 19-10-2014

Occasioni uniche con sconti davvero imperdibili!

Festa d’Anniversario
OBI!



Novità

Stufa a pellet
”THAR”, rivestimento in acciaio, 
potenza nominale 9,05 kW, 
rendimento 92,7%, Ø uscita fumi cm 8,
capacità serbatoio kg 13
superficie riscaldabile mq 100*, 
peso kg 91, cm L 47 x P 47,6 x H 99,6
cod 4319703/4435087

Disponibile anche rivestimenti 
rosso, cod 4435145 / bianco, cod 4435178

Bidone aspiracenere
capacità lt 18, potenza 1.000 W, cod 4314274

Sconto 10,2%

799,€ 00

890,€ 00

2
Vuoi una canna fumaria sempre pulita ed efficace?
Con il nostro servizio PULIZIA CANNE FUMARIE, pensiamo a tutto noi.

Imperdibile

Sconto 13,5%

769,€ 00

890,€ 00

Termostufa a pellet
“CALDAONDA”, collegabile all’impianto di riscaldamento a radiatori, rendimento 87%, superficie

riscaldabile da mq 130 a 200*, peso kg 210, cm L 63 x P 70 x H 110, cod 4315651

Disponibile anche nel colore bianco, cod 4315669

Disponibile anche con kit per la produzione di acqua calda sanitaria, € 2.599,00

Imperdibile

Sconto 11,5%

2.299,€ 00

2.599,€ 00

Potenza 29 kW

Top e rivestimento 
in ceramica

29,€ 90

* Dato approssimativo: superficie riscaldabile con altezza pari a circa m 2,70.

Stufa a pellet
“FINNY”, top e rivestimento in metallo,

potenza nominale 6 kW, 
rendimento >85%,
capacità serbatoio kg 14,
superficie riscaldabile mq 53*,

peso kg 80, cm L 75 x P 33 x H 88,5,

con telecomando, cod 4633855

Disponibile anche
rivestimento bianco, cod 4633863

Termostufa a pellet
”IDROCHIP”, collegabile all’impianto di 
riscaldamento a radiatori, top e rivestimento 
in metallo, potenza nominale 11,3 kW, 
rendimento 91,1%, capacità serbatoio kg 14,
superficie riscaldabile mq 100*,
peso kg 150, cm L 49 x P 50 x H 93, cod 4640587

Disponibile anche rivestimento bianco, cod 4646121

Sconto 26,8%

1.090,€ 00

1.490,€ 00

Stufa a pellet canalizzata
“LIFE 11”, top e rivestimento in metallo,
potenza nominale 11,6 kW, rendimento >85%, 
capacità serbatoio kg 35, superficie riscaldabile mq 108*,
peso kg 145, cm L 48 x P 46,5 x H 110,7, 
con telecomando, cod 4633822

Disponibile anche rivestimento bianco, cod 4633814

Sconto 14%

1.289,€ 00

1.499,€ 00

Novità

Ampia scelta di stufe a pellet

Novità

Sconto 6,9%

3.990,€ 00

4.290,€ 00

Caldaia
“CPR 35”, 
collegabile 
all’impianto 
di riscaldamento a radiatori, potenza resa 
all’acqua 32 kW, rivestimento in metallo, 
rendimento 93,1%, peso kg 280, capacità 
serbatoio kg 110, bracere autopulente, 
cm L 70 x P 82 x H 142, cod 4640744

Occasioni in caldo per te!



Novità

Cucina a legna
“POESIA”, potenza nominale 6,0 kW,  
rivestimento in acciaio porcellanato, 
forno smaltato con doppio vetro, 
piastre e cerchi in ghisa levigata, 
rendimento 66%, peso kg 90, 
cm L 96,8 x P 62 x H 86, cod 4644894

Disponibile anche nei colori 
marrone sfumato, cod 4644886

antracite, cod 4644867

€ 549,00 -10,7% € 490,00

Stufa 
a legna
”MIGNON” rivestimento 
in acciaio smaltato bianco, potenza
nominale 4 kW, rendimento 53,5%, 
superficie riscaldabile mq 40*, peso kg 56,
cm L 24 x P 23,5 x H 40,5, cod 1272830

Stufa a legna
”MAGNA” rivestimento in ghisa, 

potenza nominale 7 kW, 

rendimento 71%, Ø uscita fumi cm 15,

superficie riscaldabile mq 60*, 

peso kg 70, cm L 48,2 x P 35,5 x H 95
cod 3704806

Imperdibile

Sconto 23%

199,€ 00

259,€ 00

Inserto a legna
”ECO70”, rivestimento in acciaio, 
potenza nominale 11 kW, rendimento 75%,
Ø uscita fumi cm 20, superficie 
riscaldabile mq 92*, peso kg 160,
cm L 67,7 x P 47,8 x H 51,4, cod 4376604

Inserto a pellet
”TOMMY”, potenza nominale 9 kW, rendimento 85%, capacità serbatoio kg 14, 
superficie riscaldabile mq 74*, peso kg 82, cm L 68 x P 51 x H 64, cod 4640520

Stufa a legna
”KING”, top e rivestimento in lamiera 

smaltata rossa, potenza nominale 8,2 kW, 

rendimento 75%, superficie 
riscaldabile mq 70*,peso kg 100, 

cm L 46 x P 44 x H 90, cod 4640736

* Dato approssimativo: superficie riscaldabile con altezza pari a circa m 2,70.

219,€ 00

Stufa a legna
”DORA” rivestimento in metallo rossa, 
potenza nominale 9,5 kW, rendimento 74,5%, 
superficie riscaldabile mq 85*, peso kg 112, 
cm L 51 x P 46 x H 95, cod 4202651

Imperdibile

Sconto 14,9%

399,€ 00

469,€ 00

Sconto 10%

1.159,€ 00

1.290,€ 00

Sconto 12,3%

499,€ 00

569,€ 00

Sconto 10,9%

489,€ 00

549,€ 00

Sconto 10,4%

439,€ 00

490,€ 00

Legna
da ardere 
in rete
legna latifoglie (faggio, rovere e 

carpino bianco), kg 15 in origine, 

certificata FSC, cod 4645842

€ 4,99 -26% € 3,69

OBI consiglia

Novità

Approfitta dei grandi sconti!



Stucco
con leganti a base 
di gesso per la finitura 
dei giunti, tempo di 
lavorabilità 30 min., kg 5
cod 3656618

Disponibile anche tempo 
di lavorabilità 50 min. circa, cod 4441499 € 4,95

Sconto 23%

4,€ 45

5,€ 79

Adesivo per cartongesso
“PERLFIX” ideale per incollaggio di lastre
in cartongesso, tempo di lavorabilità
30 min. circa, kg 10, cod 4390126

Disponibile anche nel formato kg 25
cod 4390241 € 13,49 -19,2% € 10,90

Pannello in lana di vetro
“TWP1”, spessore mm 50, ideale per isolamento 
termoacustico di pareti interne perimetrali e 
divisorie, cm 140 x 60 (mq 0,84), cod 4290227

Pannello in lana di roccia
spessore mm 40, cm 100 x 60 (mq 0, 60)  
cod 4290219

Sconto 29,7%

2,€ 45

3,€ 49

cad.

Sconto 18%

6,€ 95

8,€ 49

Sconto 46,2%

2,€ 95

5,€ 49

al pezzo

Perlina
in abete, qualità mercantile,
spessore cm 1, cm 200 x 12,
confezione da 10 pezzi mq 2,4
(resa lorda).
Prezzo a confezione € 14,38
cod 3203312

Imperdibile

Sconto 44%

1,€ 45

2,€ 59

cad.

Listone
in abete grezzo, spessore cm 2, cm L 200 x P 15, 2a scelta, confezione mq 1,5.

Prezzo a confezione € 11,98, cod 4314126

Imperdibile

Sconto 27,3%

7,€ 99

11,€ 00

al mq

Lastra cartongesso
cm 120 x 200 (mq 2,4).
Prezzo a lastra € 5,40, cod 3656402

Pannello isolante
in polistirene espanso, per isolamento termico,

100 cap, cm 100 x 50, spessore cm 2, cod 4211660

Disponibile anche negli spessori:

cm 3, cod 4211637 € 3,09 -36,8% € 1,95 cad.
cm 5, cod 4211611 € 4,79 -38,4% € 2,95 cad.

Lavorare con OBI conviene!

Spessore cm 2

Sconto 32,4%

2,€ 25

3,€ 33

al mq

Sconto 14,3%

5,€ 99

7,€ 00

al mq

Spessore mm 9,5

4
Per avere tutte le risposte che cerchi sui servizi e sui prodotti in vendita o che hai già acquistato,
SCRIVI ALLA CASELLA DI POSTA info@obi-italia.it



Certificato TÜV/EN 131

Certificato EN 131 TÜV/GS

Piedini antiscivolo

Progetta i tuoi spazi con OBI

Betoniera
potenza 550 W, 
capacità vasca lt 140 

cod 4499497

Imperdibile

169,€ 00

259,€ 99

Sconto 34,9%

Sconto 33,6%

19,€ 90

29,€ 99

Trabattello
in alluminio, pianale in legno e piedini 
antiscivolo in plastica, 7 gradini, 
cm L 159 x P 91 x H 196, cod 3912227

Sconto 33,3%

99,€ 90

149,€ 99

Scala multiuso 
4 x 3
in acciaio e alluminio, 
estensione max cm 336, 
a forbice H cm 165, 
utilizzabile come 
scala da appoggio, 
scala doppia con 
accesso sui due lati 
o come pedana di lavoro, cod 3612660

Sconto 40%

59,€ 90

99,€ 99

Scala 
telescopica 

4 x 4
in alluminio, 

apertura 
a forbice 

H cm 193, 
apertura 

singola 
H cm 378, cod 4289591

Sconto 40%

89,€ 90

149,€ 99

Lastra bitumata 
“GUTTAPRAL”, cm 200 x 95 (mq 1,90), 
colore verde, cod 4258158

Disponibile anche 
nel colore rosso, cod 4258281

Scala telescopica 
9 x 3 elementi
in alluminio, 
estensione max cm 592, 
H max a forbice cm 400
cod 4125381

Imperdibile

Sconto 33,3%

99,€ 90

149,€ 99

Sconto 20%

7,€ 95

9,€ 95

cad.

Tegola fibrobituminosa
“ONDUVILLA”, colore rosso,
confezione da mq 2,17. 
Prezzo a confezione € 18,34, cod 4145488

Disponibile anche colore verde, cod 4145470

Sconto 31,7%

8,€ 45

12,€ 38

al mq

Lastra in policarbonato
spessore mm 6, cm 105 x 200 (mq 2,10)
cod 4559969

Sconto 26,4%

16,€ 90

22,€ 99

a lastra

Sconti sempre più in alto!

Carriola 
in acciaio zincato, capacità lt 75, cod 4499489
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Porta da interno battente
“THUILE”, in microteck, decoro colore acero 
bianco, finitura effetto spazzolato, coprifili e 
serratura compresi, cm L 80 x H 210, (maniglia 
esclusa), cod 4560157

Disponibile anche cm L 70 x H 210, cod 4560082

e nella versione scorrevole interno parete,
maniglia compresa, cm L 80 x H 210
cod 4560132 € 199,00 -10% € 179,00
e nelle altezze da cm 200

Sconto 17,7%

139,€ 00

169,€ 00

Porta blindata
“SPECIAL”, aperturadestra o sinistra,  cm L 90 x H  
210, cod 4560017

Disponibile anche  cm L 80 x  H 210, apertura des-
tra o sinistra, cod 4560033, € 399,00 -€ 339,00

Porta 
scorrevole 
in cristallo 
temperato
spessore mm 8, 
esterno muro, 
maniglia in 
alluminio, carrelli 
in acciaio inox,
cm L 86 x H 215
cod 3858644

Sconto 26,7%

219,€ 00

299,€ 00

Sconto 22,2%

69,€ 90

89,€ 90

Porta da interno 
”SUSA”, in microteck, decoro colore noce 

Francia, cm L 80 x H 210, coprifili

e serratura compresi (maniglia esclusa) 

cod 4560124

Disponibile anche 
cm L 70 x H 210, cod 4560074

e nelle altezze da cm 200 

Imperdibile

Sconto 30%

69,€ 90

99,€ 90

L’autunno porta convenienza

+

Imperdibile

Sconto 15%

339,€ 00

399,€ 00

Porta blindata
”PRADO”, classe 2, cilindro
europeo Cisa, lama paraspifferi,

doppia guarnizione, cerniere
regolabili in ogni senso,
maniglia + kit pomolo fisso
o con apertura inclusi,
5 rostri fissi, 4 chiavistelli
centrali, 1 chiavistello
laterale basso, 1 chiavistello
orizzontale alto, rivestimento
interno/esterno tanganica, 
cm L 90 x H 210,
apertura destra o sinistra, 
cod 4560017

Disponibile anche
cm L 80 x H 210,
apertura destra
o sinistra, cod 4560033

e nelle altezze da cm 200

Porta da interno battente
”STELVIO”, in abete massello grezzo levigata,
tripla bugna, cm L 80 x H 210, coprifili e serratura 
compresi (maniglia esclusa), cod 4156048

Disponibile anche cm L 70 x H 210, cod 4156055

e nelle altezze da cm 200

Sconto 16,8%

99,€ 00

119,€ 00

Pensilina
in ABS, supporto nero, copertura in policarbonato 
satinato opalino, modulare per poter affiancare 
una o più pensiline, cm L 120 x P 80, cod 4192878

Sconto 20%

39,€ 90

49,€ 99

Finestra
in PVC
“1 ANTA”, con doppio vetro, apertura a battente 
e ribalta, Uw1,3, maniglia in alluminio compresa,
cm L 60 x H 60, apertura destra o sinistra
cod 4560066/4560371

Disponibile anche cm L 80 x H 60
cod 4565743/4565784 € 99,90 -20% € 79,90

Apri la porta delle occasioni!

Lucernario tetto
“SKY ONE”, telaio ed anta in legno di abete,
vetro isolante spessore mm 4, raccordo in
alluminio, grembiulina in alluminio plissettato, 
colore testa di moro, terminale in piombo, 
apertura con dispositivo di bloccaggio con asta 
graduata, cm 45 x 55, cod 4246450

Schiuma 
rapida 
Bipack
poliuretanica, impermeabile, 

resistente agli sbalzi di temperatura, 

ml 750 x 2, cod 4625034

€ 11,90 -25,2% € 8,90

OBI consiglia

Sconto 22,3%

69,€ 90

89,€ 99



Cassetta 
di scarico
“GEBERIT”, con 2 tasti (risciacquo e stop), 
capacità lt 17, cod 3912151

39,€ 90

Con due tasti

Garanzia 5 anni

Radiatore
“HELIOS”, in alluminio termofuso, 
batteria da 10 elementi,
interasse cm 60, cod 4504718

Disponibile anche con 
interasse cm 70 e 80
a partire da € 89,90

Sconto 20%

79,€ 90

99,€ 99

Scaldabagno elettrico
”BLUKER NTS”, potenza 1.200 W, capacità lt 80, 

cm L 45 x H 77,5, cod 4015921

Scaldabagno elettrico
“ARISTON PRO PLUS”, l’unico con tariffa bioraria 
programmabile tramite display digitale, 
potenza 1. 200 W, capacità lt 80, 
cm L 60,3 x H 75,8, cod 4009684

Caldaia murale
compatta a metano “GYADA”, camera stagna, 
tiraggio forzato, potenza 24 kW, 
cm L 40 x P 25 x H 70, cod 4217451

Sconto 10,2%

449,€ 00

499,€ 99

Imperdibile

Sconto 22,2%

69,€ 90

89,€ 90

Massima funzionalità per il tuo bagno
Sconto 21%

149,€ 00

189,€ 00

Termoarredo
“ELBA”, in acciaio verniciato 
colore bianco, potenza 514 W, 

interasse cm 45, 
cm L 50 x H 120, cod 3728797

Termoarredo
“STROMBOLI”, colore bianco, 
potenza 750 W, 
cm L 50 x H 120, cod 4299590

Sconto 37,7%

99,€ 00

159,€ 00

Imperdibile

Sconto 33,4%

39,€ 90

59,€ 99

Non perdere gli sconti in questo reparto!

Cassetta WC incasso
“GEBERIT” incasso da lt 10, cod 4004255

Sconto 10%

89,€ 00

99,€ 00



Novità

Cabina idromassaggio
“BALTEA”, in cristallo serigrafato spessore mm 5, semicircolare cm 90 x 90,

profili alluminio lucido H cm 213, 6 getti regolabili con saliscendi e doccetta 3 funzioni,  

soffione centrale, radio e luce LED, cod 4622817

Sconto 29,5%

119,€ 00

169,€ 00

Parete vasca
“KAMELIE”, in cristallo serigrafato pieghevole spessore mm 4, 
profili cromo, 3 ante, cm L 130 x H 140, reversibile, cod 4622791

Sconto 10%

89,€ 90

99,€ 90

Imperdibile

349,€ 00

499,€ 00

Sconto 30%

Ante sganciabili

Display touch

8
Hai scelto il tuo box doccia ma non sai come installarlo? 
Chiedi in negozio il SERVIZIO INSTALLAZIONE. Offriamo servizio sicuro e garantito.

Mobile bagno
”PLAY” finitura bianco, 2 ante e 3 cassetti, lavabo 
in ceramica integrato, specchio con pensile e 
illuminazione alogena, (miscelatore escluso)
cod 4492492

Sconto 30,5%

159,€ 00

229,€ 00

Imperdibile

Sconto 18%

349,€ 00

425,€ 99

Mobile bagno
“EDITH”, sospeso, finitura larice canapa, 
base 2 cassetti, top con lavabo in ceramica, 
cm L 85 x P 44,4 x H 37, specchio filo lucido 
retroilluminato con illuminazione neon
cm L 60 x H 80, (miscelatore escluso)

Lo stile anche in bagno

Mobile bagno
“HOME”, finitura bianco laccato lucido, base 2 cassetti L 83 x P 44,5 x H 43, lavabo consolle 

in ceramica bianco, specchio filo lucido con faretto cm L 60 x H 80, (miscelatore escluso) 

Non perdere gli sconti nel reparto bagno!

Sconto 23%

399,€ 00

518,€ 99

OBI consiglia

Piantana
“ILARIA” 
in metallo cromo, 
3 bracci, cod 4604963

Disponibile anche
portarotolo 
e scopino, cod 4604955 

€ 32,50 -23,3% € 24,90

Box doccia
“KETMIE”, 
ante in cristallo  
serigrafato 
spessore mm 5,
maniglie in acciaio,
profili alluminio lucido, 
cm 68/80 x 88/100,
H cm 190, cod 4622775

Box doccia
“IBIZA” rettangolare, cristallo serigrafato 
spessore mm 5, profili cromo, 
cm L 67-69 x P 87-89 x H 180, cod 4613592

Sconto 19,4%

249,€ 00

309,€ 00

Novità

Kit di estensione
cm 14 incluso



Serie sanitari
“PIANO”, d’appoggio, in ceramica bianca, coppia vaso e bidet (sedile WC e rubinetteria esclusi)
Disponibili anche singoli elementi, bidet € 20,00, vaso € 23,90

Sanitari e arredo bagno

Sedile WC
universale, in poliestere colore bianco,
cerniere in metallo, cod 2455707

Sconto 25,4%

14,€ 90

19,€ 99

Serie sanitari
“COLIBRÍ” sospesa, in ceramica bianca, coppia 

vaso e bidet (sedile WC e rubinetteria esclusi)
cod 4623484

Disponibili anche singoli elementi a € 39,95 cad. 

Imperdibile

Sconto 38,5%

79,€ 90

130,€ 00

Sconto 17%

43,€ 90

52,€ 98

Novità Novità

Serie rubinetti
“IDROECO”, in ottone cromato, disponibili 

miscelatore lavabo, bidet, 
incasso doccia, esterno vasca 

con doccetta
Esempio: miscelatore lavabo, cod 4585881

Imperdibile

Sconto 20%

39,€ 90

49,€ 90

Saliscendi
“NINFEA”, 
in acciaio e ABS, 
finitura cromo, con porta 
sapone, asta doccetta 
regolabile, 2 funzioni, 
H cm 72, cod 4094504

Sconto 24,8%

19,€ 90

26,€ 49
Sconto 27,9%

129,€ 00

179,€ 00

Colonna doccia
“LIGHT”, supporto a muro 
scorrevole e regolabile in 
alluminio, doccetta 5 funzioni, 
anticalcare, soffione Ø cm 15, 
flessibile in ottone e cromo, 
L cm 150, cod 3677390

Sconto 30%

54,€ 99

78,€ 59

Colonna 
idromassaggio
“BLANCA”, 6 getti,
soffione Ø cm 20, 
doccetta con 
flessibile L cm 150,
cm H 150 x L 25
cod 4622809

In vetro bianco

La convenienza ti aspetta!

OBI consiglia

Serie rubinetti
”STARTEDGE”, in ottone cromato, 

disponibile miscelatore lavabo,

bidet, incasso doccia, 
esterno doccia e vasca
Esempio: miscelatore lavabo,

cod 4585832 € 59,90

Sconto 21,6%

59,€ 90

76,€ 50

Novità

Miscelatore lavabo
a cascata esterno,
in ottone finitura cromo
cod 4449369



Rivestimento murale
“MONZA”, colore beige, cm 20 x 25,
confezionea da mq 1,80. 
Prezzo a confezione € 9,81, cod 4475935
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Sconto 35,8%

5,€ 45

8,€ 49

al mq

Rivestimento 
in gres porcellanato
“AUTHENTIC WHITE”, da interno ed esterno, 
ingelivo, R11, spessore mm 8,2, cm 20 x 40, 
confezione da mq 1,5.
Prezzo a confezione € 19,35, cod 4320750

Rivestimento in pietra naturale
finitura multicolor, cm 16 x 40, 
confezione da mq 0,54, cod 4222394

Pavimento da esterno
”ECO GRIGIO”, in gres porcellanato porfirizzato, 
cm 32,5 x 32,5, confezione da mq 1,78. 
Prezzo a confezione € 8,81, cod 4640819

Mosaico in rete 
in pasta di vetro, finitura grigia, cm 32,7 x 32,7,
confezione da mq 2,14 (20 fogli).
Prezzo promozionale a confezione € 17,00.
Prezzo al mq € 7,95, cod 4296364

Disponibile anche finitura azzurra, cod 4296679

Sconto 15%

0,€ 85

1,€ 00

cad.

Sconto 34%

4,€ 95

5,€ 99

al mq

Sconto 23,6%

12,€ 90

16,€ 90

al mq

Rivestimento 
in gres porcellanato
“ARDOISE MULTICOLOR”, da interno ed esterno, 
ingelivo, R 11, spessore mm 8,2, cm 20 x 40,
ideale per la posa verticale ed orizzontale, 
confezione da mq 1,50.
Prezzo a confezione € 19,35, cod 4283966

Sconto 44,8%

5,€ 95

10,€ 79

al mq

Pavimento da esterno
”SISTINO ROSATO”, in gres porcellanato smaltato, 
spessore mm 7, R 10, cm 33,5 x 33,5, 
confezione da mq 1,91. 
Prezzo a confezione € 13,27, cod 4287710

Sconto 27,4%

12,€ 90

17,€ 79

al mq

Sconto 29,4%

29,€ 90

42,€ 38

al mq

Adesivo al quarzo
”BRICO ADHESIVE”, per piastrelle assorbenti in interno, kg 25, cod 3719606

Disponibile anche “BRICO ADHESIVE FLEX”, colore grigio, per la posa 

interna ed esterna, ideale per gres porcellanato e grossi formati 

cod 3719614 € 23,49 -15,2% € 19,90

Pavimenti e rivestimenti  

Pavimento da interno
“LAS VEGAS”, in monocottura colore beige, cm 33,5 x 33,5, 

confezione da mq 1,91. 
Prezzo a confezione € 7,54, cod 4284576

Imperdibile

Sconto 34%

3,€ 95

5,€ 99

al mq

1a scelta

Imperdibile

Sconto 36%

8,€ 95

13,€ 99

Rivesti la tua casa di convenienza! 

Pavimento da interno
“VENIS”, in gres porcellanato colore avorio, 
cm 30 x 60,4, spessore mm 8,2, 
confezione da mq 1,54.
Prezzo a confezione € 12,25, cod 4438305

Sconto 19,6%

7,€ 95

9,€ 90

al mq

Pavimento da interno 
“TIMBER GRIGIO”, in gres porcellanato, 
cm 30 x 60, spessore mm 8, confezione da mq 1,65.  
Prezzo a confezione € 16,42, cod 4598520

Sconto 28,8%

9,€ 95

13,€ 99

al mq

Pavimento da interno
“SALOON NOCE”, in gres porcellanato, cm 30 x 60, 
spessore mm 8,5, ingelivo,
confezione da mq 1,144.
Prezzo a confezione € 10,20, cod 4640801

Sconto 31%

8,€ 95

12,€ 99

al mq



Vinilico adesivo

Spessore mm 8

Pavimento
“ETHERNITY WOOD”, spessore mm 2, cm 18 x 91, 
confezione da mq 2,69.
Prezzo a confezione € 37,39, cod 4533253

Sconto 33,6%

13,€ 90

20,€ 95

Laminato quercia nordica
“NORDIC LINE”, supporto in HDF, incastro a click, confezione da mq 1.8643. 
Prezzo a confezione € 18,55, cod 4024022

Disponibile anche battiscopa, cod 4036042 € 2,45 al metro lineare

Sottofondo parquet
rivestito con film alluminato, spessore mm 3, 
mq 15 (m L 15 x H 1). 
Prezzo a rotolo 21,75, cod 4074233

Disponibile anche goffrato, accoppiato con film 
protettivo barriera vapore, spessore mm 2, 
mq 20 (m L 20 x H 1)
cod 4074209 € 49,99 -21,9% € 39,00

Laminato frassino nordico
supporto in HDF, incastro a click, confezione da mq 2,1307.
Prezzo a confezione € 25,35, cod 4024048

Disponibili anche battiscopa, cod 3817681 € 2,45 al metro lineare

Il pavimento che sognavi

Pavimento
“PECAN”, spessore mm 2, cm 15 x 91, confezione da mq 2,20.

Prezzo a confezione € 28,28, cod 4533220

Laminato pino storico
supporto in HDF, incastro a click, posa flottante, confezione da 2,135 mq. 

Prezzo a confezione € 15,91, cod 4530929

Imperdibile

Sconto 31,9%

7,€ 45

10,€ 95

al mq

Imperdibile

12,€ 90

18,€ 95

Sconto 31,9%

al mq

Sconto 18,2%

8,€ 95

10,€ 95

al mq

Laminato castagno
”SIERRA LINE”, supporto in HDF, incastro a click, posa flottante,
confezione da mq 2,1307. Prezzo a confezione € 19,07, cod 4022968

Disponibile anche battiscopa, cod 3413770 € 2,45 al metro lineare

Sconto 33,4%

9,€ 95

14,€ 95

al mq

Sconto 25,3%

11,€ 90

15,€ 95

al mq

Sconto 45,5%

1,€ 45

2,€ 66

al mq

Scopri le occasioni di OBI!

al mq

Spessore mm 7

Spessore mm 7

Spessore mm 8

Vinilico adesivo
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Scegli fra tanti tipi di idropittura

Idropittura supertraspirante
bagni e cucine, resa teorica a 2 mani lt 4 x mq 18 
circa, cod 4276812

Sconto 29%

14,€ 90

20,€ 99

Idropittura speciale antimuffa
“BASIC” resa teorica a 2 mani lt 10 x mq 60 circa, 

cod 4275384

Sconto 40%

29,€ 90

49,€ 99

Fissativo
isolante universale, lt 5, cod 4276887

Sconto 23%

21,€ 90

28,€ 49

Imperdibile

Sconto 45,6%

29,€ 90

54,€ 99

Idropittura colorata
opaca, disponibile in numerose varianti di colore, 

resa teorica a 1 mano lt 2,5 x mq 25 circa

Esempio: colore citron, cod 4000154

Disponibile anche lt 1 € 14,99

Imperdibile

Sconto 23,4%

19,€ 90

25,€ 99

1

3

Sconto 43%

19,€ 90

34,€ 99

Idropittura termoisolante
“ALPINA”, colore bianco opaco, resa teorica
a 1 mano lt 4 x 20 mq circa, cod 4526604

Sconto 33,5%

29,€ 90

44,€ 99

Pittura decorativa
1 	 “TATTO MINERALE”, aspetto 		

	 opaco e materico, 
	 effetto sabbiato,
	 resa teorica a 1 mano
	 lt 3 x mq 30 circa, cod 4534871 

	 € 56,99 -14% € 48,90
2   fondo quarzato, lt 3 cod 4534772

	 € 32,99 -12,3% € 28,90
3   colorante in diverse tonalità, 

	 ml 80, adatto a tutte le pitture
	 Disponibile anche
	 ”ARGENTO FUSO”, aspetto 
	 metallico, materico, 
	 effetto con riflessi di luce, 		
	 resa teorica a 1 mano lt 3 x mq 33 circa
	 cod 4534947 € 99,90 -15% € 84,90
	 fondo liscio, lt 3, cod 4534822

	 € 39,99 -15,2% € 33,90

Idropittura lavabile
“CLEAN UP”, finitura opaca,
ottimo punto di bianco, 
resa teorica a 2 mani lt 10 x 60 mq 

circa, cod 4612362

Idropittura supertraspirante
“ALPINA”, bagni e cucine, igienizzante, 
resa teorica a 2 mani lt 4 x mq 18 circa
cod 4526349

Pronta all’uso

Per interni ed esterni

2

Prova i vantaggi di OBI!

Non esiste la tonalità di colore che desideri?
Con il servizio TINTOMETRICO GRATUITO lo puoi realizzare in pochi minuti!



Pistola termica
“KX1650”, potenza 1.750 W, 2 regolazioni flusso 
d’aria, 2 regolazioni di temperatura 400-600 °C,
con gancio per uso stazionario, cod 4149639

Impregnante protettivo per legno
”ALPINA”, ideale per esterni, protegge dalle 
intemperie, in 6 tinte, lt 2,5 
Esempio: incolore, cod 4526489

Disponibile anche nel formato da lt 0,75

Sconto 21%

22,€ 90

28,€ 99

Acquaragia
lt 1, cod 2991388

Imperdibile

Sconto 49,8%

1,€ 50

2,€ 99

Impregnante alta protezione
all’acqua, formula gel, protezione UV, finitura 
satinata, lt 2,5, cod 2593309

Sconto 41,7%

29,€ 90

51,€ 29

Silicone 
Tris pack
sigillante multiuso trasparente, 
ml 280 cad., cod 4625026

Smalto 3 in 1
antiruggine, fondo e finitura in un unico 
prodotto, satinato o brillante, in 7 colori, lt 0,75              
Esempio: colore argento, cod 4270245

Disponibile anche nel formato da lt 2,5

Smalto all’acqua 2 in 1
fondo e finitura, brillante o satinata, elevata 
copertura, in 17 colori, It 0,75 
Esempio: colore grigio, cod 4269213

Disponibile anche nel formato da It 0,125 e lt 2,5

Sconto 22,7%

13,€ 90

17,€ 99

Sconto 21,8%

3,€ 90

4,€ 99

Xxxx 12,€ 90

29,€ 99

Ricarica 
“ARIASANA”, sali universali, 3 x gr 450, cod 3189818

Imperdibile

Sconto 38%

9,€ 90

15,€ 99

Sconto 40,4%

5,€ 90

9,€ 90

Smalto all'acqua
“IMAX”, finitura brillante o satinata, colore bianco, lt 0,5   

Esempio: finitura satinata, cod 3882909

Smalto radiatori
all'acqua, colore bianco, inodore, non ingiallisce, 
nelle finiture brillante e satinato, lt 2,5 
Esempio: bianco brillante, cod 4270120

Disponibile anche nel formato da lt 0,75
€ 13,99 -14,9% € 11,90

Sconto 25,2%

29,€ 90

39,€ 99

Non perdere l’occasione di risparmiare!



14

Kit scorritenda
“NEW GENERATION”, in metallo, estensibile 
cm 120-210, Ø mm 16-19, finitura avorio, 
disponibili diversi finali
Esempio: finale giglio, cod 3898384

Tappeto
arredo, cm 120 x 170, in diverse fantasie
cod 4537684

Decorazione
per parete, cm L 254 x H 366, in diversi soggetti
cod 4538146

Cornice
“AMBROISE”, in PVC, disponibile in diversi colori
e misure
Esempio: cm 13 x 18, cod 4320123

Tappeto arredo
“ROYAL”, stile classico, 60% viscosa, 40% cotone, in disegni assortiti, cm 135 x 195, cod 2428530

Tris mensola cubo
fissaggio a scomparsa, finitura bianca, arancio e 
wengè, composto da tre cubi, spessore cm 15,5 

cod 4593331

Disponibile anche nel formato rettangolare

Copridivano
1 posto, colori assortiti
Disponibile anche 2 e 3 posti, cod 4595997

Cuscino arredo
“OSCAR”, tinta unita, colori assortiti, cm 40 x 40 

Disponibile anche cm 35 x 50

Coprisedia cucina
“RELAX CARLO”, con laccetti in velcro, in diverse varianti di colore, cod 4160024

Tante idee per decorare i tuoi spazi

Imperdibile

Sconto 53,9%

29,€ 90

64,€ 99

Imperdibile

Sconto 20,8%

3,€ 95

4,€ 99

Sconto 19%

29,€ 90

36,€ 99

Sconto 20%

39,€ 90

49,€ 99

Sconto 30,4%

13,€ 90

19,€ 99

Sconto 34%

3,€ 95

5,€ 99

Sconto 13,3%

25,€ 99

29,€ 99

Sconto 22,4%

34,€ 90

44,€ 99

Sconto 33,8%

1,€ 25

1,€ 89

Stampa
glitter, cm 55 x 75, in diversi soggetti
Esempio: soggetto “Keep calm”, cod 4598124

Disponibile in diversi soggetti e formati

Scopri tutte le promozioni!

Sconto 20%

39,€ 90

49,€ 99



Cassetto modulare
“LIGHT DRAWER”, in polipropilene trasparente, 
disponibile in diverse misure 
Esempio: small, cm L 19 x P 39 x H 16, cod 3362647

Scaffale
in metallo, a bulloni, 5 ripiani, cm L 90 x P 40 x H 172, cod 4320321

Imperdibile

Sconto 33,3%

19,€ 99

29,€ 99 max portata
50 kg

Sconto 16,7%

24,€ 90

29,€ 90

Sconto 19%

29,€ 90

36,€ 99

Scaffale
in metallo, a incastro, 
5 ripiani in legno, 
cm L 90 x P 40 x H 180
cod 4217444

Scaffale in kit
in metallo, zincato, a bulloni, 5 ripiani, 
cm L 100 x P 40 x H 188, cod 4081345

max portata

50 kg

max portata

175 kg

Una casa sempre in ordine

Armadio
“ECO LINE” in plastica, tuttopiani,

cm L 65 x P 37 x H 165, cod 4320222

Disponibile anche 
nella versione portascope, cod 4320263

e armadio basso, cm L 65 x P 37 x H 85

cod 4320230 € 29,90

Imperdibile

Sconto 20%

39,€ 90

49,€ 99

Sconto 11,9%

6,€ 95

7,€ 89

Sconto 23,9%

79,€ 90

105,€ 00

Contenitore
“EURONORM”, in plastica,
cm L 60 x P 40 x H 32, cod 4320248

Disponibili anche coperchi
e contenitore nella misura cm L 40 x P 30 x H 22
cod 4320289 € 6,99 -14,8% € 5,95

Sconto 27,2%

10,€ 90

14,€ 99

Armadio
in plastica, tuttopiani, 
cm L 77 x P 46 x H 180, cod 3528304

Disponibile anche nella versione
portascope, cod 3528312

e armadio basso, cm L 77 x P 46 x H 90
cod 3533965 € 72,99 -31,6% € 49,90

C’è sempre posto per gli sconti!

Sconto 12,7%

34,€ 90

39,€ 99

Baule
“AMBITION”, in polipropilene, colore grigio/nero, 
capacità lt 300, cm L 119 x P 46 x H 60, cod 4081790

Contenitore 
”C-BOX”, multiuso, trasparente, con coperchio,
impilabile, disponibile in diverse misure
Esempio:
misura XXS, cm L 19,5 x P 16,5 x H 9,5, cod 4142261

3,€ 45
Sconto 20%

1,€ 99

2,€ 49

Contenitore
”R-BOX”, in polipropilene trasparente,
disponibile in diverse misure e capacità
Esempio:
misura XS, cm L 37 x P 25 x H 17, cod 3764214

Disponibili anche coperchi
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Kit automazione 
per cancelli
“TEC 100”, a 2 ante, fino a kg 100 e m 1,5 
di larghezza per anta, cod 4043139

Multipresa
a 3 posizioni pluristandard, con interruttore, 
cavo m 1,5, spina 16A, cod 4601951

Disponibile anche nero, cod 4601977

Faretto solare
IP 44, sensore a infrarossi integrato,
8 LED potenza 0,5 W, con sensore di movimento,
colore bianco, cod 3955416

Disponibile anche colore nero, cod 4200853

Sconto 24,7%

39,€ 90

52,€ 99

Plafoniera
ovale “PALPEBRA”,  struttura in pressofusione di 
alluminio e diffusore in vetro, IP 54, attacco E27, 
potenza max 60 W, cm L 22 x P 10 x H 11,5,
nei colori: nero,  cod 3452059 / bianco, cod 3452042 
Disponibile anche ovale grande

Sconto 20,4%

7,€ 95

9,€ 99

Sconto 25,4%

14,€ 90

19,€ 99

Faro LED
in alluminio, potenza 10 W, 850 lumen, cod 4516886

Sconto 28,9%

19,€ 90

27,€ 99

Imperdibile

Sconto 17,4%

9,€ 90

11,€ 99

L m 100

Sconto 25%

149,€ 00

199,€ 00

Una casa efficiente

Imperdibile

1,€ 99

4,€ 99

Sconto 60%

Lampadina risparmio energetico
“DULUX STAR”, attacco E27, potenza 20 W, 1.300 lumen,

luce calda, cod 3845567

Disponibile anche luce fredda, cod 4633947

Videocitofono
ultra-piatto, monitor a colori touch 7’’, hands free 
retroilluminato, collegamento a 2 fili, cod 4496428

Sconto 20%

159,€ 00

199,€ 00

Accessori
fissaggio inclusi

Struttura
pressofusione alluminio

Avvolgicavo
cavo m 10, 3 x 1,5 mm2, spina 16A, 
4 prese universali, riavvolgimento automatico
cod 4456158

Cavo unipolare
“NO7V-K”, sezione 1 x 1,5 mmq, 

in vari colori
Disponibile anche 1 x 2,5 mmq 

€ 21,99 -18,5% € 17,90

OBI consiglia

Corrugato
colore nero, Ø mm 20, L m 100

cod 4198677 € 13,49 -33,3% € 8,99

Sconto 45%

15,€ 90

28,€ 99

Sconto 27,3%

3,€ 99

5,€ 49

La convenienza funziona bene!

Lampada fluorescente
IP 65, potenza 36 W, cod 3927308

Disponibile anche potenza 2 x 36 W
cod 3949773 € 29,99 -26,9% € 21,90

Tubi neon compresi

+



Striscia LED
RGB, lunghezza m 3, 90 LED x 0,24 W, 500 lumen,

alimentatore e componenti fissaggio inclusi, cod 4616488

Disponibile anche colore bianco caldo, 900  lumen, cod 4616470

Imperdibile

19,€ 90

29,€ 99

Sconto 33,6%

Sconto 35,4%

12,€ 90

19,€ 99

Kit 4 sottopensili LED
RGB, potenza 4 x 2 W, con telecomando
incluso, cod 4316766

Sconto 16,6%

24,€ 99

29,€ 99

Sconto 17%

19,€ 90

23,€ 99

Barre LED
RGB, L cm 40, kit con accessori 
connettori e alimentatore
compreso, 4 pezzi, cod 4316733

Disponibile anche 
luce calda, cod 4316790       

+

Sconto 25,4%

14,€ 90

19,€ 99

Faretto LED
“SPINA” finitura cromo, vetro opaco, attacco G9, 
potenza 5 W, 340 lumen, faretto cm L 15, 
orientabile (lampadina inclusa), cod 4616520

Disponibile anche:
barra a 2 faretti, L cm 28, cod 4616538

€ 39,99 -30,2% € 27,90
plafoniera, Ø cm 25, cod 4616447

€ 59,99 -33,4% € 39,90
barra a 4 faretti, L cm 65, cod 4616454

€ 79,99 -37,6% € 49,90

Imperdibile

Sconto 50,2%

19,€ 90

39,€ 99

Plafoniera
“FOGLIE” struttura cromata, 3 luci, attacco E14, potenza max 40 W, Ø cm 55, 

rosa e trasparente, cod 4314860

Disponibile anche Ø cm 60 € 49,99 -40% € 29,90

Sospensione
“TOLEDO”, in acrilico, Ø cm 30, attacco E27,
potenza max 60 W, cod 3931938

Sospensione
“BUTTERFLY”, 
in metallo, 
decoro farfalle, 
attacco E27, 
potenza max 60 W, Ø cm 35, cod 4230454 
Disponibili anche: 
sospensione, Ø cm 10, cod 4230322 
€ 30,99 -19,6% € 24,90
applique 2 luci, cod 4230397 
€ 25,99 -23,4% € 19,90
lampada da tavolo, potenza 40 W, cod 4230314 
€ 29,99 -33,6% € 19,90

Applique
in vetro trasparente e satinato, LED integrato 
potenza 4,5 W, cm 18 x 18 x 6, cod 4615530

Disponibile anche nella misura cm 30 x 30 x 6,
cod 4615480 € 59,99 -16,8% € 49,90

Illumina le tue serate

Plafoniera
in polipropilene, LED, potenza 16 W, 1.100 lumen
cod 4617825

LED

Sconto 16,9%

24,€ 90

29,€ 99

Sconto 21,2%

29,€ 90

37,€ 99

Plafoniera
“MIRò”, 3 luci, quadrata, in vetro decorato, 
attacco E27, potenza max 60 W, cm 40 x 40 

cod 4316071

Disponibile anche 
sospensione € 39,90 -25% € 29,90
plafoniera, cm 30 x 30 € 26,99 -25,9% € 19,99
applique € 19,99 -25,4% € 14,90

Grandi sconti nel reparto illuminazione!

Sconto 31,6%

49,€ 90

72,€ 99

OBI consiglia

Lampadina 
LED 
”WIRE” a candela
attacco E14, 
potenza 4 W, 3.000 K, 
390 lumen, cod 4595815

€ 12,90 -23,7% € 9,90

+

Sconto 38,6%

39,€ 90

64,€ 99
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Un garage super attrezzato

Imperdibile

Sconto 33,4%

39,€ 90

59,€ 99

Batteria auto 

“TUXON”, 44 Ah (destra e sinistra), cod 3770682/3770757

Disponibile anche:
55 Ah (destra e sinistra), cod 3770781/3770807 € 69,99 -28,7% € 49,90

Power station
portatile, 9 Ah con compressore, cod 4299780

Lubrificante auto
“ENI I-SINT”, 10W-40, per motori diesel e benzina, lt 4, cod 4088498

Liquido lavavetri invernale
per vaschette tergicristalli, -30°, lt 5, 
con tappo dosatore, cod 4320198

Imperdibile

16,€ 90

27,€ 99

Sconto 39,6%

Sconto 28,6%

4,€ 99

6,€ 99

Sconto 49,2%

3,€ 95

7,€ 79

Lampadina auto
“H4”, potenza 60/55 W, cod 1090752

Disponibile anche
“H7”, potenza 55 W, cod 2021483 € 5,95

Sconto 24,8%

4,€ 95

6,€ 59

Sconto 23,4%

19,€ 90

25,€ 99

Crick per auto
a carrello, portata max t 2, sollevamento
da mm 135 a 330, cod 4078416

Sconto 28,7%

49,€ 90

69,€ 99

PNEUMATICI INVERNALI	

dal 15 novembre 
al 15 aprile*

obbligo di
pneumatici
invernali o

catene a bordo

spazi di frenata ridotti
anche su strada asciutta

riduzione del rischio di
AQUAPLANING in caso di pioggia

mobilità in sicurezza 
anche in caso di neve e fango

Pneumatici
INVERNALI
L’obbligo della sicurezza

Per i pneumatici nuovi, ai prezzi indicati si aggiunge un contributo
ambientale di smaltimento di € 2,44 (escluso).

*	 Il cartello riportato è puramente esemplificativo,
	 le date e l’obbligatorietà variano a seconda dell’ordinanza in vigore.

	              WINTERGREEN pneumatico ricostruito	 PIRELLI pneumatico nuovo
    MISURA 	 cod. OBI	 PREZZO	 cod. OBI	 PREZZO
 	 165/70R14	                       4125738 	 34,90 	 4205837	 68,90
	 175/65R14	 4125712 		  34,90 	 4205845	 65,90
	 185/60R15	 4125746	  	 44,90  	 4205753	 79,90
	 185/65R15	 4125597 	 39,90 	 4205886	 74,90
	 195/65R15	 4125662	 44,90 	 4205787	 69,90
	 195/60R15	 4125654 	 49,90 	 4205800	 89,90
 	 205/55R16	 4125720	 49,90 	 4205829	 99,90
	 225/45R17	 4125563	 79,90 	 4190583	 125,00

Spazzola
tergicristalli
“C3 ECO”, disponibile 
in diverse misure
Esempio:
1 spazzola 400 UC, L mm 400
cod 3982410

Caricabatterie 

“C3” a 4 stadi, 
batterie 6/12 V, 
modalità di carica 
di mantenimento
cod 3919024 € 49,90

OBI consiglia

Preparati alla convenienza!



Idropulitrice
“STM 150”, potenza 2.100 W, 
pressione max 150 bar, portata acqua 450 lt/h, 
m 6 di tubo, doppia lancia, serbatoio detergente 
esterno, spazzola rotante, spazzola 
lavapavimenti, cod 4623542

Sconto 12,5%

139,€ 00

159,€ 00

Saldatrice
“POWER 170” inverter, 140 A, collegabile al
generatore di corrente completa di accessori in 
scatola, cod 4623898

Bidone aspiratutto
aspira solidi e liquidi “VCX 20”, fusto in ABS 
capacità lt 20, potenza 1.200 W, cod 4087896

Kit lavavetri
“WV 51”, a batteria da 3,6 V, serbatoio acqua 
sporca ml 100, cod 3887999

Bidone aspiratutto
“FREDDY”, aspira solidi, liquidi e cenere, 

capacità lt 20, potenza 1.000 W, con 

scuoti filtro pneumatico
cod 4264255

Compressore
“JOLLY”, Oilless lt 6, motore 1,5 Hp,
pressione 8 bar, velocità 3.400 giri/min.
cod 4320628

Compressore
lubrificato 

“L24/2”, motore 2 Hp, 
potenza 1,5 W, pressione 8 bar, capacità lt 24, 
2 manometri, regolatore di pressione, attacco 

universale, cod 4614749

Idropulitrice
“K 2”, ad acqua fredda, potenza 1.400 W, 

pressione max 110 bar, portata acqua 360 lt/h, 

con ugello mangiasporco e lancia alta pressione, cod 4519997

Imperdibile

Sconto 25%

59,€ 90

79,€ 99

Imperdibile

Sconto 30,3%

89,€ 90

129,€ 00

Sconto 33,4%

39,€ 90

59,€ 99

Sconto 33,4%

59,€ 90

89,€ 99

Sconto 21,7%

89,€ 90

114,€ 90

69,€ 90

Sconto 16,7%

199,€ 00

239,€ 00

Compreso 
di accessori

Aspiriamo al tuo risparmio!

Generatore di corrente
“BD 1000i”, inverter, motore 2 Hp,
 potenza 900 W, 50 Hz, capacità serbatoio lt 2, 
95 dB max output, velocità 3.600 rpm, cod 4623526

Sconto 16,7%

199,€ 00

239,€ 00
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Minisega circolare
”WX 424”, potenza 310 W, 
velocità 2.800 giri/min., 
3 lame Ø mm 76, 
max profondità di taglio mm 22
cod 4192811

Seghetto alternativo
potenza 450 W, velocità 3.000 corse/min.,
profondità max di taglio mm 55, 1 lama in 
dotazione, cod 3860582

14,€ 99

Avvitatore
batteria litio da 10,8 V, velocità 0-550 giri/min.,
mandrino autoserrante Ø mm 10,
tempo di ricarica 3-5 h circa, cod 4299616

Imperdibile

Sconto 20%

39,€ 90

49,€ 90

Sconto 23%

99,€ 90

129,€ 99

Martello tassellatore
“BHA 1300”, potenza 1.300 W,
velocità 0-800 giri/min., 4,5 Joule,
percussione 0-4.500 colpi/min, cod 4216560

Sconto 16,7%

99,€ 90

119,€ 99

Smerigliatrice angolare
“G12SS”, potenza 580 W, Ø mola mm 115,
velocità 11.000 giri/min., cod 3814092

Sconto 16,8%

49,€ 90

59,€ 99

Utensile multifunzione
potenza 300 W, regolazione della velocità, 
adatta in operazioni di taglio e levigatura, 
impugnatura ergonomica gommata, attacco 
accessori senza attrezzi, con accessori 
e valigetta, cod 4299970

Imperdibile

Sconto 20%

79,€ 90

99,€ 99

L’utensile che stavi cercando

Trapano avvitatore
“PSR 12”, doppia batteria da 12 V, velocità 0-700 giri/min., mandrino autoserrante Ø mm 10,

impugnatura Soft Grip, Power Light, LED indicatore del senso di rotazione, in valigetta,

con set 46 accessori, cod 3701315

29,€ 90

119,€ 00

Trapano
“WX314.2”, potenza 550 W,
230-240 V~50 Hz,
velocità variabile 0-2.300 giri/min., 

controllo variabile della velocità

cod 4623534

Trapano
potenza 710 W, con set 50 pezzi e soft bag
cod 4627345

Sconto 25%

59,€ 90

79,€ 99

Grandi marche a prezzi vantaggiosi!



Imperdibile

149,€ 00

219,€ 99

Sconto 32,3%

Motozappa
“ROTALUX 5”, cilindrata 160 cc, larghezza 
lavoro cm 80, 6 zappette, cod 4518247

Aspirafoglie/soffiatore a scoppio
“GBV 325”, cilindrata 25 cc, portata aspirazione 12,2 mc/min,
velocità aria soffiante 325 km/h, capacità sacco lt 45, cod 4081899

Biotrituratore
elettrico
potenza 2.800 W, capacità taglio Ø mm 45,
taglio a rulli, con contenitore di raccolta lt 60
cod 4259750

Sconto 11%

169,€ 00

189,€ 99

Sconto 20,5%

159,€ 00

199,€ 99

Sconto 20%

399,€ 00

499,€ 00

Motosega
“ALPINA C41”, cilindrata 40,1 cc, barra e catena Oregon

cm L 40, easy start, cod 4560264

Box motosega
in omaggio

Già assemblata

Aspirafoglie elettrico
“ALS 2400 ”, potenza 2.500 W, portata aria
aspirante 13,3 mc/min., velocità aria soffiante 
300 km/h, capacità sacco di raccolta lt 45
cod 4625075

Motosega
“CMI”, cilindrata 25 cc, barra e catena Oregon
cm L 30, primer, indicata anche per potatura
cod 3866928

Sconto 30,8%

89,€ 90

129,€ 99

Aspirafoglie elettrico
“CMI 2500”, potenza 2.500 W, portata aria
aspirante 13,5 mc/min., velocità aria soffiante
270 km/h, capacità sacco di raccolta lt 45,
rapporto di triturazione 10:1, cod 3704756

Sconto 20%

39,€ 90

49,€ 99

Elettrosega
“ALPINA EA 1800”, potenza 1.800 W, barra e catena Oregon L cm 35, cod 4065223

Imperdibile

Sconto 25%

59,€ 90

79,€ 99

Prolunga
m 20, cavo 3 x 1,5 mmq,
presa universale, 
colore arancio,cod 4427506

€ 19,99 -25,4% € 14,90

OBI consiglia

+

Potatore 
elettrico
“LUX”, 
potenza 600 W, 
asta allungabile 
fino a m 3, 
barra e catena 
Oregon cm L 20
cod 3995578

Sconto 20%

79,€ 90

99,€ 99

Utensili e soluzioni per il giardino

Sconto 20%

79,€ 90

99,€ 99

Diamo un taglio ai prezzi!
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Serra per orto
in acciaio verniciato, telo di copertura resistente ai raggi U.V., doppia cerniera di apertura,
cm L 200 x P 300 x H 180, cod 3354263

Velo
in TNT, 17 g/mq,
nei colori bianco o verde
e in diverse misure
Esempio:
minirotolo bianco,
mt 1,6 x 20, cod 3180965

Sconto 30,4%

6,€ 95

9,€ 99

Serra da terrazzo
3 ripiani, in acciaio verniciato, telo di copertura resistente ai raggi U.V.,

doppia cerniera di apertura, cm L 69 x P 49 x H 125, cod 2424877

Imperdibile

Sconto 40,3%

14,€ 90

24,€ 99

Serra
da terrazzo
a parete, struttura
in acciaio verniciato,
telo di copertura in materiale plastico
resistente ai raggi U.V., doppia cerniera
di apertura, cm L 95 x P 70 x H 190, cod 3818598

Sconto 33,6%

19,€ 90

29,€ 99

Telo di copertura con occhielli
120 g/mq, m 3 x 4, cod 1702513

Sconto 30,9%

6,€ 90

9,€ 99

Serra da giardino
in acciaio verniciato, telo di copertura resistente
ai raggi U.V., doppia cerniera di apertura,
cm L 140 x P 144 x H 195, cod 3367992

Sconto 20%

39,€ 90

49,€ 99

Sconto 28,7%

49,€ 90

69,€ 99

Serra da 
terrazzo
4 ripiani, in acciaio 
verniciato, telo di 
copertura resistente 
ai raggi U.V., doppia 
cerniera di apertura, 
cm L 69 x P 49 x H 157 

cod 2424893

Sconto 33,6%

19,€ 90

29,€ 99

Montaggio rapido

Portattrezzi
in resina, ideale per riporre attrezzi e accessori
per il giardino, cm L 146 x P 82 x H 120, cod 4516233

Sconto 20%

199,€ 00

249,€ 00

Imperdibile

Sconto 40%

59,€ 90

99,€ 99

Serra da giardino
6 ripiani, in acciaio verniciato, telo di copertura rinforzato resistente ai raggi U.V.,

doppia cerniera di apertura, cm L 143 x P 143 x H 195, cod 3818572

Grandi promozioni nel reparto Garden!



Imperdibile

Sconto 37,7%

0,€ 99

1,€ 59

Ciclamino
vaso Ø cm 15, cod 3991080

“CALLUNA VULGARIS”, vaso Ø cm 9
cod 4627196

Imperdibile

Sconto 26%

2,€ 95

3,€ 99

“GRACILIS”, vaso Ø cm 10
cod 4627204

€ 3,29 -25,5% € 2,45 cad.

“CALLUNA VULGARIS COLORATA”, 
vaso Ø cm 11, cod 4627220

€ 3,49 -26,9% € 2,55 cad.

“CALLUNA BEAUTY LADIES”,
vaso Ø cm 13, cod 4627253

€ 4,99 -20,8% € 3,95

“CALLUNA BEAUTY LADIES TWIN”, 
vaso Ø cm 23, cod 4627246

€ 9,99 -20,4% € 7,95

“CALLUNA BEAUTY LADIES TWIN”, 
cassetta cm 40, cod 4627279

€ 14,99 -26,9% € 10,95

Scegli l’erica che fa per te!	  

Semi per prato
inglese, kg 1, copertura fino a mq 40, cod 3223575

Imperdibile

Sconto 29%

4,€ 95

6,€ 99

Da OBI fioriscono i vantaggi!

Corteccia di pino
lt 40, cod 4623468

Terriccio universale
lt 40, cod 4623476

Sconto 25,3%

8,€ 95

11,€ 99

Ficus 
”ROBUSTA” 
ramificato,
vaso Ø cm 18, 
H cm 100-120
cod 3750940

Disponibile anche
”BENJAMIN EXOTICA”,
vaso Ø cm 18, H cm 100
cod 3750957

Phalaenopsis
1 ramo, colori assortiti, 
vaso Ø cm 12, cod 4030375

Sconto 20,2%

3,€ 95

4,€ 95

4,€ 95

Sconto 15,5%

2,€ 45

2,€ 90



  

Messaggio pubblicitario con finalità promozionale. Offerta di credito finalizzato, valida dal 
2/10/2014 al 19/10/2014, importo finanziabile minimo € 400 massimo € 5.000, come da esempio 
rappresentativo: prezzo del bene € 900,00, TAN fisso 0%, TAEG 0%, in 10 rate da € 90,00, spese e 
costi accessori azzerati. Importo totale del credito: € 900,00. Importo totale dovuto dal Consumatore: 
€ 900,00. Al fine di gestire le tue spese in modo responsabile e di conoscere eventuali altre offerte 
disponibili, Findomestic ti ricorda, prima di sottoscrivere il contratto, di prendere visione di tutte le 
condizioni economiche e contrattuali, facendo riferimento alle Informazioni Europee di Base sul 
Credito ai Consumatori (IEBCC) presso il punto vendita. Salvo approvazione di Findomestic Banca 
S.p.A.. OBI opera quale intermediario del credito per Findomestic Banca S.p.A., non in esclusiva 
(Esclusi i negozi di Bolzano, Merano, Varna e Grosseto).

Offerte valide dal 2-10 al 19-10-2014

O SPESE ISTRUTTORIA PRATICA
0 SPESE IMPOSTA BOLLO/SOSTITUTIVA
0 SPESE COMUNICAZIONI PERIODICHE
0 SPESE INCASSO E GESTIONE RATA

Pellet
certificato DIN PLUS - EN PLUS A1,
a basso residuo di ceneri,
sacco da kg 15, cod 4649877

Imperdibile

Sconto 14,9%

3,€ 99

4,€ 69

al sacco

  Punta lo smartphone su questo
QR Code e scopri come arrivare
al negozio OBI più vicino!

Ecco come fare:
1 - Vai su App Store o su Play Store
2 - Cerca l’applicazione QR Code
3 - Scaricala e installala sul tuo Smartphone
4 - Apri l’App e punta il tuo Smartphone sul QR Code

Informazioni su condizioni, termini e modalità di esercizio dei diritti del consumatore, in materia di 
garanzia dei prodotti acquistati, sono disponibili sul sito www.obi-italia.it oppure presso i negozi OBI.

Non disperdere
nell’ambiente, utilizza

 gli appositi contenitori.

Queste offerte le trovi nei negozi OBI di:

Imperdibile

Sconto 18,3%

179,€ 00

219,€ 00

Il vero affare lo trovi da OBI!

Decespugliatore
a scoppio 3 in 1
cilindrata 25,4 cc, asta dritta Ø mm 26,
con accessori, lama tagliasiepi L cm 40,
passo lama mm 31,5,
potatore lunghezza cm 25,4,
Ø massimo di taglio mm 25, cod 4625059

Accessori

Multifunzione

Casetta Lisa
a pannelli, in legno di abete naturale, pareti, tetto e pavimento in perline ad incastro, spessore del 
legno mm 14, porta con chiavistello e finestrella dotata di lastra in termoplastico trasparente, 
cm L 170 x P 120, altezza al lato cm 184, altezza al vertice cm 218, cod 4645859

Imperdibile

Sconto 25%

269,€ 00

359,€ 00

Le promozioni aspettano solo te!

ABRUZZO: Avezzano (AQ)
EMILIA ROMAGNA: Carpi (MO) | Imola (BO) | 
Modena Est | Rimini |
LAZIO:  Latina | Roma-Casilina | Viterbo
LOMBARDIA: Brescia-Roncadelle |Desenzano
del Garda (BS) | Lecco-Malgrate |
Somma Lombardo (VA)

PIEMONTE: Cuneo | Romagnano Sesia (NO) 
TOSCANA: Empoli (FI) | Montevarchi (AR) | Prato
VENETO: Affi (VR) | Castelfranco Veneto (TV)
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